

这些年年轻人啊.....

圈中大佬在沪吐槽部分年轻演员及导演,认为他们毛病不少



上海电影节明星扎堆,诸多名导演、业内老板亮相。当谈到当前业内现状时,无论是名导还是老板,诸位大佬都吐槽不断,吐槽的焦点则是圈内的年青一代:部分年轻导演和年轻演员的毛病实在不少。

年轻演员被吐槽:有些人越来越难伺候!

前天,浙江横店影视制作有限公司董事长刘志江带着大手笔制作的3D动画巨制《龙之谷:破晓奇兵》亮相上海电影节。在表示对《龙之谷》的票房特别有信心,他说自己对国内明星有着诸多看法,所以宁愿去拍动画片:“现在的演员真是越来越难伺候了,他们的片酬越来越高,稍有些名气就摆架子,我不想伺候他们,宁愿去拍动画片。我也不想给他们钱,这些钱还不如直接投在大银幕上面呢。”

他吐槽某些年轻演员要钱太狠,连所得税都要片方出:“某些年轻演员,带一大群助理到剧组,还要提各种要求。有一次,有个助理跟我说,飞机要坐头等舱,房间要最豪华的套房。我一听就来了火,我想你们连税都要我们出,你们这些人对社会到底有什么贡献?还想要这要那,所以当场就

让那个演员别来了。”刘志坚称,好莱坞大牌演员反而好相处:“他们在前期谈合作时会谈得非常细,让人觉得麻烦,但后期一切按合同来,反而轻松。对他们来说,拍戏是雇用与被雇用的关系,他就是来工作的,衣食住行自己搞定。”

《龙之谷》与众多国外顶级团体合作,刘志江表示跟国外的团体合作比跟国内明星合作更轻松:“请国外团队合作,投资方只需按照合同先付给明星20%~30%的酬劳,最多不超过50%,其余酬劳要等到投资方赚回成本及约定的盈利部分之后,再按照合同约定的数目给他抽成。这样,也就保证了这些团队在拍戏时负责的态度,投资风险也小。但咱们中国的部分演员,开拍前必须拿走大部分片酬,接下来到底拍得好不好就全是片方的事了。”

谢娜称心目中的“超级先生”是“堪称完美”的乐嘉!

安徽卫视好男人成长真人秀《超级先生》6月15日正式启动,并在合肥开录,“女神观察员”李小冉、谢娜、宁静、秦海璐以及“超级见证人”乐嘉集体亮相见面媒体。

制片人李静介绍,《超级先生》共12场比赛,分为海选、混战和决赛三个阶段,7场海选将决出24位优胜者分别进入4支战队,每支战队6人;4场混战,每支战队进行组内淘汰,最后决出4位进入决赛终极PK。李静强调,节目并非单纯意义的选美比赛,每场比赛将围绕一个特定的主题,以选手故事切入,寻找“中国好男人”。而且该节目的评委设定为清一色女性,分别是李小冉、谢娜、宁静和秦海璐,她们每场都将率领258位女性观众,选出自己心仪的“超级先生”。

谈及何谓“超级先生”?文艺女青年秦海璐表示,超级先生能满足一个女人对男人的想象,有梦想,能给身边

的人温暖,有家庭责任和社会责任感。至于宁静则发惊人语,“我的性格比较五花八门,高矮肥瘦都行,一开始我喜欢肌肉男,但觉得手感不大好,现在我喜欢肥肥的。”

现场李小冉话最少,她说这是自己首次试水综艺节目,不太会讲话,也不太制造笑点,担心会说错话,希望其他人多多包容。相对李小冉的内敛,谢娜全场最奔放,一出场便扯着大嗓门哈哈大笑,并与乐嘉打情骂俏,称乐嘉是自己心中“超级先生”的样板,乐嘉也连忙抢话,称谢娜现在特别后悔结婚。最后秦海璐力挺张杰也是“超级先生”,随后媒体问谢娜是否也这样认为,谢娜故意回避不提,“他已经有人夸了,就不要提他了好吗?”接着继续给乐嘉戴高帽,称赞乐嘉幽默、有才,又懂得娱乐,堪称完美,仿佛笃定张杰不会吃醋。

(搜狐)

姜文欲成立师傅领进门公司

愿意做监制帮助年轻导演

16日上影节论坛迎来最大“彩蛋”,导演姜文意外杀到进行中的“华语电影新生代成长路径”论坛现场,与岩井俊二、何平两位导演展开对话。

姜文称《阳光灿烂的日子》能顺利完成,要感谢一位不是监制胜似监制的德国人施隆多夫,“《阳光灿烂的日子》后期就是在施隆多夫那里做的,管吃管喝管投资,我问他你为什么这么帮我,他说,我觉得你拍得不错。第二,居然没监制,没人给你帮忙,那我就帮你吧。”施隆多夫最后也没有要求姜文给他署“监制”的名,姜文很钦佩施隆多夫的做法,内心很愿意帮助年轻人当监制。

姜文自曝监制处女作是赵宝刚的《北方故事》。“第一次当监制,必须要找

一个大导演练手,所以我选了赵宝刚。”而屡被人提及的监制作品《寻枪》,他也澄清了自己“当监制欺负人”的说法,“后来有人说我欺负导演,我帮他找钱,又给他当演员,还当监制,这是欺负吗?如果这算欺负,我估计谁愿意被我欺负,而且我还‘欺负’成了。”让现场响起一片笑声。

姜文现场许诺,等公司赚了钱,每年都要监制5部新导演作品,或者10部。“公司名字都想好了,就叫‘师傅领进门,修行在个人’”。他还给年轻导演划出成功路径:“最重要是剧本,不要考虑市场,多考虑故事,不是你们需要市场,是市场需要你们。”

(凤凰)

年轻导演遭质疑:怎样才能扎实起来?

这两天,两部新生代导演的新亮相电影节,分别是伊能静的导演处女作《我是女王》和郭敬明的《小时代3:刺金时代》。他俩转型当导演很受媒体追捧。

在《我是女王》的采访现场,伊能静谈到自己的新男友秦昊时一度激动落泪,她表示:“感谢支持我的宝贝,拍摄的时候有很多困难,是他让我支撑了下来。”而《小时代3》的人气跟前作一样火爆,郭敬明也如之前一般高调。

年轻导演备受追捧,但业内的大导演却有颇多意见。昨天,何平、姜文等名导演亮相电影节“华语电影新生代成长路径”论坛。按照论坛的主题,原本大家该多说说怎样提携年轻导演的办法,但何平的一番吐槽让论坛彻底“歪楼”。他觉得年轻导演良莠不齐:“像第五代导演,他们都是从电影学院科班出身,一步一步地晋升上来的。第六代导演也基本很相似。但到了新生代的这波导演,发现他们很多人都是转行做导演的,摄影师、编剧,甚至包括美术师等,都能转行当导演。”他觉得,“转行”导演会红:“因为现在的投资人更看重你在圈内其他领域的成就,这样话题更多,更吸引眼球。”但他也毫不留情地指出:“新导演的成长路径变得越来越艰难。这些年轻导演怎样才能扎实起来呢?”(凤凰)

王庆利加入中国作协

我市知名作家王庆利由省市作协推荐,经过历时半年的严格筛选并最终经中国作协书记处审议、投票、公示,被批准为中国作家协会会员。王庆利现为首批齐鲁文化之星、枣庄市作协主席团委员、薛城区作协主席、《奚仲文学》总编,是一位长期坚持业余文学创作的作者,自1987年第一次公开发表文学作品以来,经过10年的艰苦努力,于1997年加入山东省作家协会。其作品散见于《大家》《长江文艺》等全国几十家省级以上纯文学刊物,总量达百余万字。

(记者 孔浩 通讯员 孙磊)

“乡村大舞台”受欢迎

市中区光明路街道组建了30多支城乡农民演出队,鼓励农民演出队自编自演反映农村新变化、倡导文明新风等内容的文艺作品,以富有地方特色的小品、拉魂腔、秧歌、山东快书等形式表

现,实现了“一村一支文艺队伍、一村一种文化特色”。利用“乡村大舞台”定期举办文化活动,组织农民演出队登台演出,截至目前已经累计演出20多场次,深受群众欢迎。

(记者 王萍)

舞剧《这些时光》开演

由枣庄学院音乐与舞蹈学院老师魏城镇创作的舞剧《这些时光》,近日在学院广场演出。魏城镇是我市的青年舞蹈家,培养出了许多名优秀的舞蹈学生。90

分钟的舞剧《这些时光》不仅征服了现场观众,也令莅临现场的我国知名音乐家、枣庄音乐家协会主席邓冠中等名家赞叹不已。

(记者 邵士营)

中国荧屏首秀 尼坤卖萌挑战半裸戏

青春校园偶像剧《一又二分之一》的夏天》将于6月23日在东方卫视播出,韩国“新晋男神”尼坤,内地小生蒋劲夫以及凭《甄嬛传》“甄玉娆”一角为人熟知的徐璐担任主演。前日该剧在上海造势,第一次来中国拍戏的尼坤备受瞩目,他将在剧中大展卖萌绝技。同时他承认,语言不通确实是拍戏时的障碍。

会一起去健身。

最近,尼坤的工作重心似乎都放在了国内,据了解,尼坤又将拍摄一部新的中国电视剧。然而,虽然在韩国出道发展,但尼坤并不是韩国人,且实实在在有一半的中国血统。采访中,尼坤也坦言:“希望大家以后不要把我当韩国的明星,我就想做中国的好明星,以后一定会在中国好好发展。”

中泰混血的尼坤是韩国男团2PM成员,此前虽然来过中国演出,但从未涉足影视剧方面的发展,这次是他中国荧屏首秀。剧中,尼坤饰演一个为了追寻在圣托里尼岛邂逅的女神不远千里来到中国的超级“萌男”,不仅深情,而且十分擅长卖萌。尼坤表示,角色与自己反差其实很大。据透露,剧中还有一段香艳的“半裸戏”,该戏份描述的是尼坤、蒋劲夫、魏大勋三人在学校浴室洗澡时偶遇。尼坤透露,他们私下也

徐璐在剧中饰演超级女汉子“罗曼”。此外,徐璐也是该剧的“励志女神”,一人独占两男神——“萌男”尼坤和“学霸”蒋劲夫。徐璐笑称,角色和生活中的自己有些相像,都是大大咧咧、比较活泼的,算是本色出演。徐璐说,观众会觉得这个形象很熟悉,“因为她就是你在校园中经常见到的那种叽叽喳喳的女学生,有点害羞,但也充满青春的气息。”

(金洋)



《绣春刀》定档8月20日 张震:与刘诗诗对戏像拍杂志

浪漫武侠巨制《绣春刀》于6月16日在上海国际电影节举办新闻发布会。

当天的发布会现场布置颇具特色,充满古风的道具配上四面大鼓,让人一下就能感受《绣春刀》的气质。导演路阳和台湾戏剧界老戏骨金士杰、内地演员叶青率先登台。问及《绣春刀》和其它锦衣卫电影的区别时,路阳介绍说:“锦衣卫既是具有传奇色彩的组织,也是一群真实的人。而《绣春刀》用一个写实和浪漫的方式描写了这个具有传奇色彩的特务组织,会是一部精彩的特务电影。”

台湾老戏骨金士杰扮演魏忠贤这一“大BOSS”。老戏骨金士杰对这个角色非常满意,形容这个角色是“瞎了一只眼的鹰,无法掌握平衡,虽然在垂死边缘,但是还在做顽强挣扎。”对于加盟这样一部电影,金士杰毫不掩饰的表示,跟路阳是好哥们,更称赞他有人文气质,潜力无限。另外,叶青饰演“角色像一抹彩虹”的张嫣,她与李东学在片中会有一段朦胧的爱情。

在戏中戏份最重的锦衣卫三兄弟张震、王千源、李东学在现场与导演互相逗趣,显示了浓浓的戏外兄弟情谊。张震调侃导演路阳长得像蜡笔小新,逗得全场大笑。另外,因为有事缺席的刘诗诗也被众演员称赞。导演路阳说:“刘诗诗饰演因锦衣卫抄家而被卖到教坊司的青楼女子周妙彤,她是全片的关键人物,没有她可能就不会发生这个故事。”张震也赞美刘诗诗是个很敬业的演员,入戏很快。他说特别有意思的是,“我们虽然拍的是古装片,但是每次跟诗诗对戏像是在拍时装杂志一样。”

与此同时,影片也在众人的倒数声中,正式公布了上映档期。片方宣布《绣春刀》将于8月20日在全国各大院线公映,这也标志着这部浪漫武侠巨制将冲击暑期档票房。

(可可)